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Звернення  

депутатів Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області 6-го скликання щодо 

підтримки Звернення Верховної Ради України до Організації Об’єднаних Націй, 

Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської 

Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, 

національних парламентів світу про визнання Російської Федерації державою – агресором. 

 

Старокостянтинівська міська рада заявляє про підтримку Звернення Верховної Ради 

України про визнання Російської Федерації державою – агресором, яка продовжує терористичні 

дії по відношенню до України, порушуючи всі попередні домовленості, призводячи до тисячі 

смертей як військових, так і мирних жителів нашої держави. 

Депутати Старокостянтинівської міської ради обурені діями Російської Федерації, яка 

систематично зневажає загальновизнані норми міжнародного права, і солідарні з усією країною у 

прагненні захистити територіальну цілісність України. Адже завдяки російській підтримці 

бойовиків, забезпеченні їх сучасною військовою технікою, так звані «ДНР» та «ЛНР» 

продовжують терористичні дії на території України, вбивають мирне населення та військових, 

руйнують інфраструктуру населених пунктів. 

Представники Старокостянтинівської громади, перебуваючи у лавах Збройних Сил 

України, Національної гвардії, прикордонних військах, спецпідрозділах, добровольчих 

батальйонах, мужньо захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

та протистоять поширенню тероризму. На сьогодні є загиблі та зниклі безвісти воїни – наші 

земляки, більше 20 сімей переселенців зі Сходу України та Криму. 

Саме тому Старокостянтинівська міська рада підтримує Звернення Верховної Ради України 

про визнання Російської Федерації державою – агресором, а так званих «ДНР» та «ЛНР» - 

терористичними організаціями і закликає жителів міста, всю українську та міжнародну спільноту 

підтримувати дії української влади, направлені на зупинення агресії проти України та 

встановлення миру. 

Ми не можемо стояти осторонь подій, які відбуваються в країні, тому звертаємося до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з проханням 

консолідувати всі сили для відновлення територіальної цілісності нашої держави, в тому числі, 

впровадити додаткові санкції щодо припинення будь-яких економічних стосунків з країною – 

агресором, ввести особливий режим реалізації влади на територіях «ДНР» та «ЛНР». 

Закликаємо міжнародне співтовариство визнати факт агресії Російської Федерації проти 

України, окупації її території, злочинність дій так званих «ДНР» та «ЛНР» і притягнути державу 

– агресора та винних в цьому осіб до відповідальності за вчиненні на території Української 

держави злочини проти людства. 

Наша сила в єдності, тільки так ми зможемо дати відсіч агресору, встановити мир та 

відновити цілісність України. 

 

Звернення прийнято 22 травня 2015 року на пленарному засіданні 50 сесії 

Старокостянтинівської міської ради 6 скликання. 


